

Весь декабрь до Нового года в библиотеке им. 1 Мая рауникальная ботала выставка творчества Натальи Викторовны Мещаниновой – «Вышивка лентами». Это сравнительно молодой вид рукоделия и Наталья Викторовна увлеклась им лет пять назад. И теперь её увлечение можно сказать достигло своего совершенства.

Ожившие ленты

многие посетители выставки не могли удержаться от восторженных восклицаний. Говорить можно только одно эти произведения искусства создал удивительный художник!

И вот мы уже любуемся «наивными» ромашками, из которых в детстве плели веночки, васильками, что нам дарили на первых свиданиях. А какие у неё изумительные розы! То нежно-белые, то трепетно розовые, а очень страстные - это красные. Они бесподобны в букетах, а так же и в сочетании с роскошными пионами, хризантемами, лилиями и даже с сиренью. Женский портрет на стене, помимо лент, ещё и украшен органзой, что придаёт особый трепет и без того этому женственному образу незнакомки.

В соцветия сирени вкраплён бисер, создавая впечатление сверкания капелек дождя на солнце. Хороша сирень – белая, неподражаемая и сиреневая! Розы, пионы, хризантемы, лилии выполнены в стиле одинарного цветка, но соседствуют

Глядя на её творчество в одной чаше-корзине, вы- с другом и поговорить с хуполненной в стиле плетения из бумажной лозы.

Недавно Наталья Викторовна освоила ещё и вышивку гладью. И вот уже птицы дивной красоты у неё поют в белоснежных цветах яблони, здесь сочетание и вышивки лентами, и гладью.

На выставке ещё была представлена бижутерия: кулоны и серьги, которые не купишь ни в одном магазине. А какие роскошные получились у неё кошельки и чехлы для телефона! Многие произведения были мгновенно проданы на радость людям.

По окончании этой оригинальной выставки было зарегистрировано более ста гостей и почти столько же было высказано восторженных отзывов! Такие выставки носят многофункциональное начало. Сюда чаще приходят те люди, кто в силу своего здоровья не могут побывать где-то на дальних маршрутах. А здесь такая красота, да ещё совсем рядом с домом. Можно посидеть в уютном зале в креслах и пообщаться друг

дожником.

А ещё хочется добавить: Наталья Викторовна - член клуба «Мастерица» при Сормовской районной организации ВОИ и здесь с удовольствием проводит свои мастер-классы, делясь со всеми желающими своим умением и навыками мастерства. Уверена, что пока есть такие самобытные художники, как Наталья Викторовна Мещанинова, - будет несомненно процветать творчеством земля русская!

> Лидия ВОЛОДИНА, руководитель клуба «Мастерица»



√ Декада

Тепло души

«Я вам дарю тепло своей души» – так назывался вечер доброго общения в городской библиотеке-филиале №22 города Балахны.

В этот день в зале библиотеки собрались люди с ограниченными возможностями здоровья из клуба «Ромашка» и учащиеся коррекционной школы со своими педагогами. Ведущие вечера О.В. Куманяева и 3.Г. Пужанская рассказали собравшимся о том, что делается в нашем обществе для интеграции и защиты прав людей с физическими ограничениями здоровья. Проведение Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания к проблемам людей с инвалидностью, защите их достоинства, прав и благополучия.

На вечер «Я вам дарю тепло своей души» приехала директор МБУК «ЦБС» Л.К. Грундуль. Людмила Константиновна пожелала коллективу «Ромашка» и учащимся коррекционной школы новых творческих успехов, большой дружбы и почаще собираться вместе.

Сотрудники библиотеки познакомили читателей с книжной выставкой «Откроем душу миру». А затем все весело и дружно смотрели небольшой концерт, подготовленный творческим коллективом клуба «Ромашка».

Встреча соседей

Воспользовавшись прекрасной погодой, группа из 23 членов Городецкой организации инвалидов снова отправилась в путешествие. На этот раз мы совершили автобусную поездку к ближайшим соседям, с которыми нас связывают теплые дружеские отношения - в город Бор.

Маршрут составила председатель Борской организации инвалидов Марина Никифорова. Он включил в себя городской парк Победы, Моховые горы, Сергиевскую слободу и канатную дорогу.

В парке Победы мы еще раз убедились, что любовь к своей малой Родине может творить чудеса. На заброшенном клочке земли жители города разбили парк, украсили его фонтаном. Деньги на строительство которого борчане собрали сами, кто сколько смог. Потом были выложены аллеи и посажены деревья, установлена военная техника. Скульптура солдата и девочки - наверно, из серии "Спасибо деду за Победу" - выросла доминантой в этом парковом ансамбле. Неухоженный участок земли преобразился и стал любимым местом отдыха жителей городского округа город Бор.

Затем мы проехали на автобусе через весь город, чтобы полюбоваться красотой Волги с самой высокой точки Моховых гор. Здесь стоит мало кому известный, кроме местных жителей,

памятник Максиму Горькому и Фёдору Шаляпину (архитектор Александр Горшков). Когда-то в этом дачном поселке на даче у Максима Горького гостил знаменитый певец Федор Шаляпин. К сожалению, дача не сохранилась, сгорела. Но это место очень любимо и посещаемо борскими молодоженами. На перилах лестницы, спускающейся к Волге, висят "замочки верности и любви", которые молодые пары вешают в день свадьбы, а ключи от замочков надежно хранятся в водах русской реки.

Душевное спокойствие обретают все, кто посещает ещё одно знаменитое место города Бор. Это духовно-просветительский центр "Сергиевская слобода", открытый в 2014 году к 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. Прослушав неторопливую беседу служителя, каждый из нас согласился, что надо посещать святые места, храмы. Здесь душа человека очищается от всего плохого, от всего негатива, который её окружает.



Конечно, было бы непростительно, если бы мы не побывали на знаменитой станции «Борская» Нижегородской канатной дороги. В самой высокой точке канатной дороги дух захватывало не только у тех, кто впервые отважился прокатиться в стеклянных вагончиках. Порцию адреналина получили все! Необыкновенной красотой восхищали украшенные золотом листвы берега Волги. Голубое небо отражалось в ее чистых и спокойных водах. Нам очень повезло с погодой.

Закончилось наше путешествие чаепитием в офисе Борской организации. Здесь всю нашу большую группу накормили до отвала пельменями и напоили чаем с печеньем, пирожными, конфетами и даже вручили подарок - набор тарелок производства Борского стекольного завода. Мы тоже от всей души поблагодарили Марину Михайловну и Людмилу Константиновну за радушную встречу и помощь в проведении экскурсии и вручили большой городецкий пряник производства фабрики А. Ворониной. До новых встреч, соседи!

Альбина ШИШКИНА председатель Городецкой РО ВОИ

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216 Телефон/факс: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, сайт: www.invamagazine.ru



знаков

отличия

«Золотой

фонд прессы

России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!"





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород» 603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11 Подписано в печать:

по графику: 03.02.2020, фактически: 03.02.2020 Дата выхода в свет: 05.02.2020 Заказ 04445/20. Тираж 4550.